
1.Συμπλήρωσετουςαριθμούςπουλείπουνστονπαρακάτωπίνακα,όπως

στοπαράδειγμα:

Αμέσωςπροηγούμενος Αρχικόςαριθμός Αμέσωςεπόμενος

9.999 10.000 10.001

78.000

2.700

25.999

13.098

2.Παρατήρησετααριθμητικάμοτίβακαισυμπλήρωσετουςαριθμούςπου

λείπουν:

6.400,7.000,7.600,………………,………………,………………,……………………

18.000,17.600,17.200,……………,…………………,…………………,…………………

3.Υπολόγισετηναξίατουμοτίβου:

=500 =1.500 =2.500

=……………………………

4.Βρίσκωποιοςαριθμόςσχηματίζεταιανστο20567προσθέσω:

...................................................τριπλασιάσουμετοψηφίοτωνεκατοντάδων→

......................................προσθέσουμε6.000→

................................αφαιρέσουμε5δεκάδες→

................................διπλασιάσουμετοψηφίοτωνμονάδων→
5.Γράφωτονμεγαλύτεροσεαξίααριθμόπουμπορώχρησιμοποιώνταςμία
φοράκαθένααπόταψηφία:



α)5,4,0,1…………… β)5,9,6,8…………………

γ)4,2,9,8,7 ……………….. δ)2,8,5,9 …………………

7.Γράφωτονμικρότεροσεαξίααριθμόπουμπορώχρησιμοποιώνταςμία

φοράκαθένααπόταψηφία:

α)6,7,9,1 …………… β)5,8,7,3 …………………

γ)2,5,9,3 ……………….. δ)0,2,7,4 …………………

8.Βάλετουςαριθμούςαπότομικρότεροστομεγαλύτερο.

1283, 15.703, 302, 92.300, 60.207, 25

………………<………………<……………<……………<………………<………………

9.Συμπληρώνωτουςαριθμούςπουλείπουνστοπαρακάτωμαγικό

τετράγωνο.Τοάθροισμασεκάθεστήληοριζόντια,κάθεταναείναι3.000.
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